

沙市区选手在全省青少年武术散打锦标赛中勇夺三金

本报讯(通讯员杨书维)8月23日,2024年湖北省青少年武术散打锦标赛在孝感安陆举行。沙市区散打搏击协会派出6名运动员代表参加,最终3名

运动员夺得金牌。本次比赛由省体育局、省体育总会主办,省体育局武术和冬季运动管理中心、孝感市文化和旅游局、湖北弘极体育资讯有限公司承办。

沙市区将持续推动青少年武术项目在全区的普及和发展,力争取得更好成绩。

沙市区“双优化”暨优化营商环境提升公共服务质量工作推进会召开 坚持问题导向 紧盯责任落实 追求更高标准

本报讯(特约记者万佳)9月3日上午,沙市区“双优化”暨优化营商环境提升公共服务质量工作推进会召开。区委书记卢永桢出席会议并讲话,区委副书记、区长秦军主持会议,区委副书记、区委政法委书记李程云,区政协主席刘俊平参加会议。

务质量工作还存在企业获得感不强、重点任务整改率不高、改革试点亮点不多、项目推进不平衡、项目储备不足等问题,要坚持问题导向,找到问题、直面问题、解决问题。

会议强调,要追求更高标准。进一步树牢阵地意识、拼抢意识、品牌意识,杜绝流水账式的工作方式,总结品牌经验。要掀起头脑风暴,开好务虚会,明确沙市发展定位、工作目标、方法路径、阶段性成果。要高度重视,

问题立行立改,补齐工作短板,完善工作机制,落实工作责任,形成工作闭环。

卢永桢调研全区秋季开学工作 切实营造温馨舒适 安全有序的校园环境

本报讯(特约记者万佳)8月28日下午,区委书记卢永桢实地调研全区秋季开学准备工作,并主持召开新学期开学工作座谈会。

卢永桢一行先后实地查看沙市第二中学(大岳校区)新建教学楼施工现场,听取沙市区实验小学“双减”工作落实和校园文化建设情况汇报,调研沙市第七中学食堂食品安全、膳食经费管理以及宿舍、操场等后勤保障服务设施状况,重点了解各校开学准备情况,随后召开座谈会。

在听取相关工作汇报后,卢永桢指出,教育理念是基础,教育质量是核心,教育安全是前提,教师队伍是保障。相关单位要压实工作责任,及时排

查各类校园安全隐患,切实营造温馨舒适、安全有序的校园环境,确保安全开学、开心开学、快乐学习、健康成长。要纵深推进群众身边不正之风和腐败问题集中整治行动,集中解决一批群众急难愁盼问题,推动作风建设和防范治理腐败问题常态化长效化。要坚持应急与谋远相结合,科学研判学位结构性、周期性、阶段性变化,做好教育资源的合理配置。要切实提升教育教学质量,优化师资配备,加强教师队伍建设。要有序推进教育项目建设,压紧压实各方责任,加强质量监管,确保工程质量和施工安全。

沙市区将建成8个就业服务站点

本报讯(通讯员李文渊)近日,荆州市就业服务站建设方案出台,将进一步建强就业服务站点,全力打造“城区15分钟、乡村3公里”就业服务圈;力争今年10月底前,在中心城区建成16个服务站点。其中,沙市区将建成8个

服务站点。就业服务站科学规划布局,采取选址新建、联合共建、发挥社会力量创建、增设自助服务点等方式,统一站点布置,明确服务内容、做好运营维护、规范制度流程,通过强化组织领导,强

化资金保障,强化督办考核,强化宣传引导,确保服务站点建设取得实质性进展。

各站点服务内容涵盖信息采集更新、就业创业服务、职业培训和就业援助几个方面,具体涉及开展本辖区专场招聘会等求职招聘服务,进行职业指导与岗位推荐,跟进补贴申报并开展政策宣传,申报与培育创业示范项目

沙市 简讯

中山街道面向社区干部开展法治培训

本报讯(通讯员任威)8月29日,中山街道组织开展“法律明白人”法治培训活动。

培训现场,组织观看直播《未成年人保护是全社会的共同责任》,讲解《中华人民共和国未成年人保护法》,指导“法律明白人”依法参与社区事务。

朝阳街道举办金秋九月专场招聘会

本报讯(通讯员奚玲)9月2日,朝阳街道举办金秋九月专场招聘会。本次活动采取“现场招聘+政策宣传+就业指导”形式,荆州市亿卓实业有限公司、国创人力等3家单位参与现场招聘,提供岗位30个,涉及产品打包、产品组装、划玻璃、质量检测等工种。组织求职者到工厂现场参观划玻璃车间、组装生产线、职工食堂、职工宿

舍等工作生活环境。“上班地点离家近,环境和工作强度都还好,我以前在工厂工作过,这个岗位比较适合我。”活动现场,秦女士心仪亿卓实业提供的岗位,与企业HR进行沟通交流,当场登记入职信息。

十方庵社区开展手工剪纸活动

本报讯(通讯员周琛琛)近日,十方庵社区开展“指尖非遗进社区,心灵手巧巧上花”手工剪纸活动。

活动中,工作人员以图文并茂的方式讲解了中国剪纸的由来、剪纸的历史、剪纸构图与寓意、民俗剪纸技法等,并分享往期活动中的优秀剪纸作品。

永红社区开展主题宣传活动 向校园霸凌说“不”

本报讯(通讯员黄婷 田雨欣)8月27日晚,胜利街道永红社区开展“预防校园霸凌,共筑安全防线”主题宣传活动。

活动现场,胜利街派出所民警以案说法,通过生动的案例向青少年们揭示校园霸凌的严重危害,详细讲解行为、语言和心理霸凌等不同类型的表现形式及应对方法。社区工作人员发放宣传资料,播放反霸凌教育片,引导青少年增强法治观念和自我保护意识。

杨泗村开展反诈宣传活动 让“电诈”无处遁形

本报讯(通讯员郭书昊)近日,关沮镇杨泗村多渠道、多方位、多举措开展预防电信网络诈骗宣传活动。

杨泗村网格员深入小区、商户等群众聚集场所,发放宣传资料、案例讲解,提醒居民提高警惕,不信来历不明的电话、信息,不向陌生人透露身份信息,让不法分子不敢骗、不能骗、骗不了,从源头预防和减少电信诈骗案件发生。

沙市区新增1个联合门诊(联合病房)

本报讯(通讯员王晶金)8月30日,荆州市第一人民医院与沙市区妇幼保健院共同打造的胜利社区卫生服务中心联合门诊(联合病房)正式挂牌成立。

联合门诊(联合病房)成立后,荆州市第一人民医院专家将定期到沙市区妇幼保健院胜利社区卫生服务中心

联合门诊坐诊,开展医疗服务和技术指导,为门诊患者提供更加便利服务。荆州市第一人民医院患者可直接下转至沙市区妇幼保健院胜利社区卫生服务中心进行后续治疗,并免除一级医院入院起付线费用,后续治疗费用均按一级医院进行报销。患者持沙

市区妇幼保健院胜利社区卫生服务中心开具的检查单,通过“绿色通道”直接到荆州市第一人民医院检查,解决好“转得上去,转得下来”的问题,为患者减少就医障碍。荆州市第一人民医院专家团队将加入沙市区妇幼保健院胜利社区卫生服务中心家庭医生

新学期 新起点

9月2日,沙市区各中小学和幼儿园迎来秋季学期开学第一天。沙市区各单位积极做好开学准备工作,全力护航学生食品、交通等安全,确保师生平安到校、开心回家。

- ①岑河镇人民武装部教官团指导进行队列训练。
- ②民警讲授防霸凌、反邪教、反诈骗、禁毒等知识。
- ③沙市区金龙路幼儿园开展交通安全“开学第一课”。
- ④沙市区市场监管局检查开学前学校食堂安全。

(宋子怡 祝平 刘艺 高俊 摄)

区纪委监委聚焦群众关心关切,强化监督主体责任落实——

构建贯通协调监督体系 凝聚协同监督合力

□ 通讯员 董晨

“区养老服务中心缺乏有效监督,过度依赖第三方审计,资金使用效力跟踪不够,助老能力不足……”日前,沙市区纪委监委、区审计局检查组工作人员对区民政局负责人开展“面对面”谈话,开门见山指出问题。

为拧紧党内监督这个“牛鼻子”,形成以党内监督为主导、各类监督贯通协调的责任全链条,沙市区纪委监委注重协调区委发挥对各类监督主体的领导和统筹作用,通过党内监督这个“1”,贯穿人大、司法、财会、审计、统计、群众等9类监督主体,打造协调各方、有效衔接、规范高效的监督体系,推动责任下压、重心下沉、力量下移。

校园食品安全一直是社会、群众关注度高的焦点问题。今年以来,沙市区纪委监委着力开展中小学校园食品安全和膳食经费管理突出问题专项整治,

统筹运用监督力量,打出一套系统施治“组合拳”。区纪委监委协调区委落实党内监督主体责任,围绕校园食品采购、加工、运输等各个环节,逐一明确教育、市场监管等5个职能部门监管职责,推动“照单履职”、靶向监管。同时,推动区校园食品安全专项治理监督协调小组各成员单位主动将校园食品安全作为协同监督、联合监管的重点,建立健全联络协调、线索移送、协作办案等机制,召开联动监督协调会5场,向区纪委监委移送线索1件、立案4人。

加强职能监督的有关要求,明确履行职能监督“建好台账、强化执行、完善制度”等7项要求,将监督主体责任落实情况纳入单位党建考核、领导班子和领导干部年度考核内容。

在各类监督贯通协同的引领保障下,区纪检监察系统监督执纪效能明显提升。今年4月至8月,为群众办实事127件。

今年以来,沙市区纪委监委针对辖区单位存在的管党治党责任落实不力、重点工作落实不到位等问题,督促全区各监督主体单位制定纪检监察监督与人大、审计等各类监督主体贯通融合实施办法,构建以纪检监察监督为主体、

横向整合监督资源、纵向延伸监督触角的大监督格局。

监督主体只有知责明责,才能担责尽责。为强化监督主体责任落实,沙市区纪委监委协助区委出台《关于进一步

“下一步,我们将继续统筹协调,推动各类监督各展所长、优势互补,在体制机制、力量整合、成果运用上协同发力,进一步凝聚监督合力,提升基层监督质效,推动全面从严治党主体责任压紧压实。”沙市区常委、区纪委书记、区监委主任王俊表示。



近日,沙市区青年驿站对外开放。该驿站由共青团沙市区委打造,位于沙市天地雅诗景酒店(沙市区北京路155号),设置床位45张,提供7天(6晚)过渡性住宿、就业创业指导等一站式公益性、综合性服务,营造“沙市对青年更友好、青年在沙市更有力”浓厚氛围。(宋子怡 谢俊洋 摄)